
ČETRTEK, 14. 5. 2020   

 

Dobro jutro otroci! 

Za vas imava danes za prebujenje možgančkov detektivsko uganko. Jo znate rešiti? 

 

Cvetličarka je imela nalogo, da pelje k družini Petrič poročno darilo. Pri tej družini se 
bo namreč to soboto nekdo poročal. Kdo, cvetličarka ni vedela. A da bi darilo prišlo v 

prave roke, se je morala pozanimati. 

Izvedela je, da imajo v družini Petrič 4 otroke: Jasno, Mileno, Matjaža in Karmen. 
Jasna, Karmen in Matjaž so stari več kakor 25 let. Prav tako ima Karmen že resnega 

fanta in Matjaž resno punco. 

Nekdo drug ji je povedal, da se pri tej družini to soboto moži dekle, ki je staro več kot 
25 let. 

Cvetličarka je razmišljala in razmišljala. Ni vedela, katero ime naj napiše na darilo. 

Morda veš ti? 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 

MAT – Najprej si preveri pravilnost rešitev na učnem listu. Si imel/a kaj napak?      

Zdaj pa si pripravi ravnilo in delovni zvezek odpri na strani 54, 55. Reši naloge in bodi 

pozoren/na na pravilno postavitev ravnila – merjenje se začne pri številu 0 na ravnilu. 

Pri 3.nalogi si poišči predmete, ki jih imaš doma. Veliko zabave ti želiva. 

 

SPO –  Danes boš dopolnil/a miselni vzorec, ki si ga naredil/a včeraj. Če slučajno 

nimaš več prostora, pojdi na novo stran in napiši naslov SLOVENIJA.  

Za začetek si poglej predstavitev na tej povezavi: https://www.lilibi.si/mestni-

trg/spoznavanje-okolja/jaz-in-druzba/slovenija/o-sloveniji 

Sedaj pa boš s pomočjo učbenika na strani 74, 75, ki ga najdeš na lilibi.si, dopolnil 

svoj miselni vzorec. Najprej si preberi besedilo in oglej fotografije. Zdaj pa si izpiši 

vsaj štiri značilnosti, ki se ti zdijo pomembne in jih še nimaš v miselnem vzorcu. Na 

primer: lega Slovenije, sosednje države, glavno mesto, državni simboli, uradni jezik, 

narodne manjšine, plačilno sredstvo,… Veseli bova, če boš našel še kje kakšen 

podatek, ki ni zapisan v učbeniku. 

Sedaj pa, če imaš še voljo, se lahko preizkusiš v barvanju državnih zastav. Prav 

zanima naju, koliko jih poznaš. https://www.lilibi.si/mestni-trg/spoznavanje-okolja/jaz-in-

druzba/slovenija/pobarvaj-grb-in-zastave  
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SLJ – Preberi si besedilo z naslovom JURJEVANJE V BELI KRAJINI, ga najdeš v 

delovnem zvezku na strani 79. Nato nadaljuj z delom v zvezku za SPOZNAVNJE 

OKOLJA, napiši naslov SLOVENSKI OBIČAJI in odgovori na spodnja vprašanja: 

1. Kaj je jurjevanje? 

2. Kako ga ohranjamo danes? 

3. Kaj so počeli fantje in kaj so za to dobili? 

4. Kaj bi naredil/a, če bi srečal/a zelenega Jurija? Kaj bi ga vprašal/a? 

Odgovarjaj v celih povedih, vprašanj ne prepisuj. 

 

…IN TO JE VSE ZA DANES! JUHUHUUUU!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


